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I. Megoldas. Ha n > 1 és a baloldali 6sszegben n 1—t61 kezdve minden nevezs helyébe a nala nagyobb n2-t
n

tessziik, akkor mindegyik tort értéke kisebb lesz és igy
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Minthogy az —-t kovets tagok szama n® — n,
n
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f(n) > 1.
Gantner Jend (Szent-Istvan g. VIL. o. Bp. XIV.).
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II. Megoldas. f(2) = 3 + 3 + 1> 1, mert 377
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azaz f(3) > f(2).
Kimutatjuk altalaban, hogy f(n+ 1) > f(n).
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A szogletes zarojelben foglalt Gsszeget kisebbitjiik, ha minden tagjaban a legnagyobb nevezét, (n + 1)%-t vessziik;
a tagok szama pedig (n — +1)% — n”. Eszerint
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Ezen kisebbitéssel azonban még mindig —-nél tobbet kapunk, ha n > 1. T. i.
n

(7217:—7_'_1;2 > %, ill. 2n®+n>n?+2n+1, mert n(n—1)>1,
ha n > 1.Tehat L1
fn+1)> f(n) — - + -, azaz fn+1) > f(n).
Kimondhatjuk tehat, hogy f(n) az n-nel monoton névekedd; mivel f(2) > 1, egyszersmind f(n) > 1.
Taksony Gyérgy (Ag. ev. g. VIIL. o. Bp.)
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II1. Megoldas. Bontsuk az f(n) Osszeg azon részét, mely —-t koveti, részletosszegekre; ezek mindegyikét kiseb-

n
bitjiik, ha mindegyik helyébe a legkisebbiket (utolsot) vessziik. Ezen részletosszegek mindegyikében a tagok szama n,
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1 1 1 1 11
nrl  omaz bt i, 7", T
1 1 1 1 11
il otz T3 1 3 "3 3
1 1 1 1 11
Sl snt2 Tt moitm T "m T

1 1 1 1 11

(n—l)n—|—1+(n—l)n—|—2+'“+n2—1+ﬁ>n¥_g'

Eszerint
1 1 1 1 1 1
fn)>=-+z+z+-+...+=>n—=1
n n n

2 3 4
Haraszthy Andrds (Szent Laszlé g. VI. o. Bp. X.)



